
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
1. 6. 2024 
 
Čtvrtý den je na Zlín Film Festivalu ve znamení půlmaratonského 
běhu a dražby klapek. Na náměstí Míru hrají No Name  
 
Zlín – Neděle má na Zlín Film Festivalu už tradiční program. Po sedmadvacáté proběhne dražba 
filmových klapek, letošní kolekce jich obsahuje 125. Výtěžek z dražby těchto uměleckých děl 
pak využije Nadační fond FILMTALENT ZLÍN k podpoře filmových projektů mladých začínajících 
tvůrců. Na start se postaví běžci 9. ročníku Festivalového půlmaratonu MONET+ Zlín a 
Festivalového rodinného běhu. Beseda v Golden Apple Cinema připomene životní jubileum 
dramaturga Jana Gogoly. Večer na náměstí Míru vystoupí slovenská kapela No Name.   
 
NEJDŮLEŽITĚJŠÍ UDÁLOSTI 4. DNE: 
27. Salon filmových klapek – veřejná dražba, Kongresové centrum, 13:00 hodin – legendární 
událost, při níž se umělecká díla proměňují ve finance pro mladé filmaře.  
Koncert pro Kapku naděje: No Name, náměstí Míru, 18:30 hodin – nákupem dobrovolné 
vstupenky můžete podpořit novorozenecké oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně.  
Festivalový půlmaraton MONET+ Zlín 2024: 
- 10:00 hodin, prostranství před Kongresovým centrem: Hromadný start všech kategorií 
- 12:00 hodin, náměstí Míru: Květinový ceremoniál vítězů  
- 13:30 hodin, náměstí Míru: Slavnostní vyhlášení vítězů všech kategorií  
- 15:00 hodin, náměstí Míru: Start Festivalového rodinného běhu 
 
Z FILMOVÉHO PROGRAMU DOPORUČUJEME: 
Stine a její cesta domů (režie: Mikal Hovland, Norsko 2023, 93 min.), Golden Apple Cinema 1, 
10:00 hodin – Těsně před Vánocemi přijíždí devítiletá Stine do malého městečka jako černý 
pasažér ve vlaku. Je na útěku z dívčí internátní školy a hledá úkryt před chladnou zimní nocí. 
Více zde. Delegace k projekci: Mikal Hovland (režisér), Kaya McCurley (herečka).  
Máme sen (režie: Pascal Plisson, Francie 2023, 93 min.), Golden Apple Cinema 5, 11:00 hodin – 
Kdo řekl, že žít s postižením znamená vzdát se svých největších snů? Osud je někdy plný 
překvapení… Více zde.  
Jak v nebi, tak i na zemi (režie: Nathalie Saint-Pierre, Kanada 2023, 119 min.), Golden Apple 
Cinema 3, 13:30 hodin – Clara a Sarah jsou sestry a žijí v evangelické komunitě, která je zcela 
uzavřená do svých pravidel a před okolním světem. Zdánlivě poklidný styl života naruší útěk 
jedné ze sester. Více zde. Delegace k projekci: Lou Thompson (herečka).  
Čaroděj Kajtek (režie: Magdalena Lazarkiewicz, Polsko, Česká republika, Slovensko 2023, 102 
min.), Golden Apple Cinema 3, 16:00 hodin – Každé dítě by chtělo mít nadpřirozené 
schopnosti. Ale co když je opravdu získá? Více zde. 
Mladá srdce (režie: Anthony Schatteman, Belgie, Nizozemsko 2024, 97 min.), Golden Apple 
Cinema 5, 17:00 hodin – Čtrnáctiletý Elias žije poklidný život, dokonce má nejlepší kamarádku, 
která k němu možná cítí i něco víc. Eliasovo mladé srdce se však skutečně rozbuší ve chvíli, kdy 
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se do sousedství přistěhuje Alexander. Více zde. Delegace k projekci: Lou Goossens, Marius De 
Saeger (herci). 
 
CO SE HRAJE V LETNÍM KINĚ: 
Jedeme na teambuilding (Česko/Slovensko, 2023, 105 min.), Letňák VIVA, 21:30 hodin – Aleš je 
místo povýšení přeložen do call centra. V novém oddělení musí vytvořit soudržný tým, aby 
během teambuildingu porazil bývalé kolegy a zachránil oddělení před zrušením. Více zde. 
 
ZAJÍMAVÉ DOPROVODNÉ AKCE: 
Speciální prolínání, sad Svobody, 10:00-19:00 hodin – propojení světa handicapovaných s 
našimi vlastními zdravými limity. Zábavné aktivity a soutěže pro děti i dospělé.  
 
BESEDY A WORKSHOPY: 
Život je takovej – Eva Vrabcová Nývltová, sad Svobody (stan), 17:00 hodin – jaké to je, když 
osud připraví na cestě životem těžké překážky? Talk show provází Filip Teller a Petra Pifková. 
Hostem je bývalá česká atletka a běžkyně na lyžích Eva Vrabcová Nývltová. 
O herectví s dětskými herci, park Komenského (beduínský stan), 19:00 hodin – beseda s 
Jakubem Bartákem a Oliverem Vyskočilem.    
Oslava dramaturgie: Životní jubileum prof. Jana Gogoly, Golden Apple Cinema 6, 17:30 hodin 
– životní jubileum prof. Jana Gogoly jako příležitost k setkání s významným dramaturgem a 
pedagogem české a slovenské kinematografie. 
Neformální setkání s Bárou Loukotovou z podcastu Neplecha ukončena, park Komenského 
(beduínský stan), 11:00 hodin – beseda o světě Harryho Pottera, kvízy o ceny a fotostěna. 
Workshop ruchování se Studiem Beep, zámek (1. patro), 10:00-19:00 hodin – vyzkoušejte si 
vytvořit zvuky do filmu. 
Filmová a animační dílna, zámek (1. patro), 10:00-19:00 hodin – workshop zprostředkuje 
možnosti využití mobilního telefonu jako trikové kamery. 
 
KDE SE POTKAT S HVĚZDAMI: 
Festival Café, náměstí Míru, 14:30 hodin – ojedinělé posezení ve festivalové kavárně se 
zajímavými hosty a tématy. Hostem Vladimíra Kroce je Eva Vrabcová Nývltová. 
Autogramiáda, OZC Zlaté jablko, 17:00 hodin – moderovaná autogramiáda festivalových tváří: 
Jasmína Houf, Martina Babišová. 
Červený koberec, nádvoří Kongresového centra – setkání s festivalovými hvězdami, v 15:00 
hodin: Arnošt Goldflam, Tereza Blažková, Natálie Otáhalová, Martina Babišová, delegace k filmu 
Christmas on Cobbler Street (Stine a její cesta domů) a Young Hearts (Mladá srdce), v 18:00 
hodin: Oliver Vyskočil, Jasmína Houf, Jakub Barták, delegace k filmu Princezna na hrášku.  
 
VIRTUÁLNÍ REALITA A VR KINO: 
VR kino pro děti, budova UTB U13, 9:00-17:00 hodin – animovaný film pro nejmenší „Pohádky 
z Limonádového ostrova“. 
Virtuální kino, zámek (1. patro), 9:00-20:00 hodin – pásma filmů BRAINZ VR CINEMA. 
VR LAND herna, zámek (1. patro), 9:00-19:00 hodin – vyzkoušejte si virtuální realitu, 
zasednout do kokpitu supersportu nebo vyřešit puzzle v mixované realitě VR hry CUBISM.  
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TIPY NA AKCE VE FESTIVALOVÝCH ZÓNÁCH: 
Náměstí Míru: 
- Kouzlení Mateřídoušky s Jirkou Hadašem, 15:30 hodin – zábavný program plný čar a kouzel 
pro malé i velké. 
- Kendama, OZC Zlaté jablko, 9:00-16:30 hodin – přijďte si vyzkoušet své dovednosti a 
pohybové schopnosti na workshopu s tradiční japonskou hračkou. 
Park Komenského: 
- Dům České televize, 8:30-13:00 a 14:00-19:00 hodin – na programu je např. 10:00 a 16:00 
Science Show, 11:00 a 17:00 Lvíčata, 18:40 Zprávičky. 
- Rádio Junior přiváží Rebelky do Zlína, 14:30 hodin – vystoupení dívčí kapely, 16:00 
autogramiáda, 18:00 živé vysílání. 
- Večerní hudební produkce, beduínský stan, 21:00-0:00 hodin – Jan Majkus. 
Sad Svobody a zlínský zámek: 
- Prago Union & live band, 20:30 hodin – koncert. 
- DJ: Sunchez & Robish, stan, 22:00-2:00 hodin – rap, breakfunk. 
 
ZLÍN INDUSTRY DAYS – PROGRAM PRO FILMOVÉ PROFESIONÁLY: 
Kino za školou 2024: Kraťasy jsou in!, Vzdělávací komplex UTB U18, 9:00 hodin - devátý ročník 
mezinárodní konference se zaměří na otázku práce s krátkými filmy, a to nejen ve výuce.  
Nové kino 2024 - Poznej svého kinaře, Kongresové centrum, 11:00 hodin – moderovaná 
diskuse na téma propojení kinařů s producenty a ostatními aktéry audiovizuálního průmyslu.    
Industry Lunch s Kanceláří Kreativní Evropa MEDIA, Kongresové centrum, 13:00 hodin – 
neformální oběd pro akreditované filmové profesionály. 
Audiopopis ve filmovém světě: Slova, která malují, online webinář, 13:00 hodin – audiopopis 
je klíčem k otevření filmového světa nevidomým a slabozrakým divákům.  Jak jej vytvářet, 
možnosti využití umělé inteligence, příklady dobré praxe. Přístup k webináři zde. 
People´s Business? Vývoj, výzvy a příležitosti různých činností v hodnotovém řetězci filmu, 
Kongresové centrum, 15:00 hodin – masterclass Dennise Ruha o vlivu generativních AI 
technologií ve filmovém průmyslu.  
The ECFA Beat – Současné výzvy v aktivitách rozvoje filmové kultury nejen v Evropě, 
Kongresové centrum, 16:00 hodin – setkání zástupců filmových festivalů ze zahraničí i z ČR.  
Check the Czechs: Work in Progress, Kongresové centrum, 16:45 hodin – prezentace čtyř 
českých krátkých filmů pro děti a mládež ve fázi postprodukce. Prezentované snímky vznikly s 
podporou Nadačního fondu FILMTALENT ZLÍN. 
Pocta velikánům: setkání s významnými osobnostmi dětského filmu, Kongresové centrum, 
17:45 hodin – Dimitris Spyrou a Jerzy Moszkowicz stáli u zrodu dvou prestižních a 
respektovaných filmových událostí. Součástí setkání bude udělení ocenění oběma osobnostem 
a talkshow pod vedením Gerta Hermanse. 
 
Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
 
 
Kontakt pro média 
Ing. Kateřina Martykánová     
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PR manager       
tel.: +420 602 576 870      
email: katerina.martykanova@zlinfest.cz 
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